



**INSPEKCJA WETERYNARYJNA**  
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI  
LEKARZ WETERYNARII

**Wykonawcy**  
**wszyscy**

Nasz znak: WIW-AD-I.272.41.2015

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

**Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych  
warunków zamówienia.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawcy dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD-I.272.41.2015 na dostawę płytek Petriego dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

**Pytanie nr 1:**

Dot. poz. 2. Czy Zamawiający zgodzi się odstąpić od wymogu certyfikatu jakości na rzecz dostarczania certyf. sterylności?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 2:**

Dot. poz. 3. Czy Zamawiający zgodzi się na szalki o wys. 16,2 mm pakowane po 600 szt.?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 3:**

Dot. poz. 3. Jeśli Zamawiający nie zgadza się na powyższe, to czy zgodzi się



wyłączyć pozycję do osobnego zadania/pakietu z uwagi na to, że szalki o wys. 25 mm ma w swojej ofercie handlowej tylko firma DeVille Biotechnology, przez co konkurencja jest ograniczona i nie ma charakteru przetargu nieograniczonego, co jest sprzeczne z ustawą Prawo zamówień publicznych?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie wyraża zgody. Płytki o w/w parametrach były dostarczane Zamawiającemu przez innych wykonawców.

